
 

1年生、がんばりました！２年生になる準備を！ 

 3 月 17 日（金）に 1 年生最後の学年集会がありまし

た。自然教室実行委員からスローガンの発表とデザインの

紹介があり、評議員から来年度学年全体で心がけることと

して、「4月でいよいよ 2年生になります。2年生は、学

校の中心となる存在です。皆さん、松って知っていますか？松は、松竹梅で 1番高い位

の木です。皆さんも松のように、大きい存在となって、後輩を引っ張っていけるように

なりましょう。そのためには、この１年間の授業への取組、ロッカーの整理整頓をもう

一度振り返り、来年度に向けて準備しましょう。」と話がありました。先生方一人ひと

りからも皆さんの成長を喜び、これからに期待しているというお話がありました。皆さ

んと出会えて、１年間一緒に過ごせて楽しかったです。がんばった１年間を土台に 2年

生でも輝いてください。期待しています。学年集会の準備にあたった評議員さん、自然

教室実行委員さん、ありがとうございました。 

🎵伸びやかな歌声・合唱祭♪ 

 ３月３日に合唱祭が開催されました。どのクラスも一生懸命練習に励み、当日は１年生ら

しい伸びやかな歌声が体育館いっぱいに響きました。歌詞の意味を考え聴いている人たち

の心に届くように歌ったり、クラスみんなが気持ちを合わせて歌ったり…どのクラスも心

に残る歌声でした。合唱祭実行委員の皆さん、当日までの準備や運営など、ご苦労様でした。

みなさんの歌声に心が洗われたような気持ちになりました。 
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★みなさんの感想より★ 

○合唱、すごくよかったよ。男声、アルト、ソプラノがひとつになってい

て最高だったよ。 

○本番では、心を一つに楽しく感動させられた。一人ひとりの声かけや助

け合いがたくさん見られて嬉しかった。同じ目標に向かうっていうこと

は、「階段」に向かってがんばれたと思います。1 年間の階段を登れて、

あと少しでてっぺんまで行けるから、残りの数日をたくさん楽しんで 2年

生になろう！ 

〇真剣に取り組んでくれた人、声かけをしてくれた人、誰も話さない中でアドバイスを勇気

もって言ってくれた人、さりげなく空気を作ってくれた人、思いをもってくれている人、全

てに感謝しかないです！ありがとうございます！！！ 

〇合唱祭はまだ 2 回あるけど、この曲は今年だけだと思うから、皆本気になってくれてあ

りがとうって感じです。皆が合唱祭までに「これじゃあ、だめ」って思っていたところ、ま

だまだ伸びるなと思い、本番はすごくよかったと思いました。 

 

🎵合唱祭前日の夕方、担任の先生方が黒板にメッセージを書いていました🎵 

 

 

 

皆さんが歌っている時に、優しいまなざしで

見守る担任の先生方の表情が印象的でした。本

番までの日々を振り返りながら、見守っていたのだと思います。当日は、多くの保護者の方

が、合唱を聴きに来て下さり、「澄んだ歌声に感動しました。」「やっぱり、体育館で実際に

歌声を聴けるって幸せですね。」「感動して涙が出ました。」と声をかけてくださいました。

1 年間の集大成となる心に残る合唱祭になりました。 

福祉委員が植えた

花がきれいです。 



卒業式前日に… 
卒業式前日、卒業生の教室やフロアを一生懸命掃除しました。卒業生が晴れやかな気持ち

で旭中学校を巣立っていけるように、心を込めて掃除や飾りつけをする後ろ姿が輝いてい

ました。３年生の皆さんも、きっと喜んでくれたことと思います。 

長い廊下を隅々まで掃除 

 

 

 

新年度の予定と持ち物は、学校だより 3 月号に記載されています。ご確認ください。 

 

 

 

本日配布した封筒の中身を確認していただき、加筆や押印をして 4/7 に新担任にご提出ください。 

・生徒理解票/生徒引き渡しカード…住所や電話番号などの変更がありましたら加筆してください。生徒理解票裏面

の２年生の欄にご記入ください。 

・生徒保健調査票…２年生の欄にご記入ください。印鑑をお忘れないようにお願いします。 

・端末持ち帰りに関する同意書…保護者のお名前で署名お願いします。 



 

保護者の皆様へ 

 進級おめでとうございます。今年度の１年生の目標は、「仲間づくり～学び合い・助け

合い・認め合い～」でした。あらゆる場面で、友達との関りを大切に、支え合って活動す

る姿が見られました。どんな行事も一生懸命、前向きに取り組むエネルギッシュな学年で

す。至らない点が多々あったと思いますが、この 1 年間、緑学年で一緒に過ごせたことを

職員一同、幸せに思っています。2 年生でも、自分のよいところをさらに伸ばして、充実

した学校生活を送って欲しいと願っています。これからもよろしくお願いいたします。 

♥先生方から 1 年生の皆さんへメッセージ♥ 

〇進級おめでとうございます！素直でエネルギーにあふれた皆との 1 年間はとても

楽しく、あっという間でした。前向きな言葉・思いやりのある言葉を大切に、2 年

生になっても素敵な思い出を創ってください。           （横田 智） 

〇１年生の間にたくさんのことを経験しましたね。これからも様々な場面で素敵な

経験をしていくと思います。目いっぱい楽しんで、大きく成長していくことを心か

ら願っています。１年間ありがとうございました。        （佐藤 拓海） 

〇温かくて、優しくて、何事にも素直な気持ちで一生懸命になれる皆さんのことが

大好きです。この１年間でいろいろなことを経験し、成長した自分に誇りをもって、

来年度も最高の１年間をつくりあげてください。         （武田 理沙） 

〇1 年間ありがとうございました。これからもたくさんの経験をして成長をしてい

ってください。また、明るく優しい気持ちをこれからも持ち続けてください。 

 （金子 祥太） 

〇１年間ありがとうございました。みなさんの明るさ、素直さで毎日楽しく活動で

きました。来年度は「ありがとう」がもっと増えると嬉しいです。相手を思いやる気

持ちを大切に生活していきましょう               （池田 圭史） 

〇中学校に入学して新しい経験をたくさんしたことと思います。うまくいくことも

あれば失敗したこともあったでしょう。でも、無駄なものは何一つありません。一

つひとつの経験を活かし成長し続けてください。         （檜山 俊一） 

〇皆さんのよいところをたくさん見つけることができた１年間でした。来年再来年

の合唱も楽しみです。自分のよいところに自信をもって、「卒業式の朝の自分への手

紙」に書いたなりたい自分を思い描いて、素敵な２年生になってください。ずっと

応援しています。                       （田中 智子） 


